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1;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Περιοδεία του Γ. Λαμπρούλη στο Νοσοκομείο
Καρδίτσας

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 12 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-05-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

87.15 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Περιοδεία
του Γ. Λαμπρούλη
στο Νοσοκομείο Καρδίτσας

Στο Νοσοκομείο της Καρδίτσας θα περιοδεύ
σει σήμερα Τρίτη ο Γιώργος Λαμπροΰλης, βου
λευτής του ΚΚΕ, ώστε να συζητήσει με τους ερ
γαζόμενους του νοσοκομείου για την κατάστα
ση που έχει διαμορφωθεί στον χώρο εργασίας, 
τις συνθήκες εργασίας.

Συγκεκριμένα, θα επισκεφθεί το προσωπιΐό 
και τις κλινικές εκείνες για τις οποίες το ΚΚΕ1- 
χει καταθέσει το τελευταίο διάστημα Ερωτήσβς 
στη Βουλή, όπως το Ακτινολογικό Τμήμα, η Πα
θολογική και Ουρολογική Κλινική, η Μονάδα Τε
χνητού Νεφρού, καθώς επίσης κλινικές και 'ο
μάδες εργαζομένων που αντιμετωπίζουν οξυμέ- 
να προβλήματα.

Στη συνέχεια έχει προγραμματιστεί συνάντηση 
του κλιμακίου του Κόμματος με επικεφαλής τον 
βουλευτή με την νέα διοικήτρια του νοσοκομείου.

Η επίσκεψη θα ολοκληρωθεί με εκδήλωση - 
συζήτηση με τους εργαζομένους του νοσοκο
μείου και τα σωματεία των υγειονομικών με θέ
μα «Δυο χρόνια πανδημία, η Υγεία κοινωνικό α
γαθό και όχι εμπόρευμα. Οι θέσεις τοu ΚΚΕ», 
στις 13.30, στο αμφιθέατρο του νοσοκομείου.



2;ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1  Τουλάχιστον 1.500 άνθρωποι περιμένουν μήνες να
χειρουργηθούν!

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 22 Ημερομηνία
έκδοσης:

17-05-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

464.18 cm² Κυκλοφορία: 1860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

«ΘΡΙΑΣΙΟ» ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Τουλάχιστον 1.500 άνθρωποι 
περιμένουν μήνες να χειρουργηθούν!

Δύο νοσηλευτές έχουν την ευθύνη για πάνω από 30 ασθενείς, καταγγέλλει 
το Σωματείο Εργαζομένων

Α
ντιμέτωποι με τεράστιες ελλείψεις 
νοσηλευτικού και βοηθητικού προ
σωπικού είναι οι εργαζόμενοι και οι 
ασθενείς στο «θριάσιο» Νοσοκο
μείο. Ακόμα και με βάση τον ανεπαρ
κέστατο οργανισμό είναι κενές 89 θέ

σεις νοσηλευτικού και μαιευτικού προ
σωπικού και 51 θέσεις τραυματιοφορέ
ων και βοηθών θαλάμου, ενώ σε ανα
στολή εργασίας βρίσκονται 26 νοση
λευτές και τραυματιοφορείς.

Το αποτέλεσμα των παραπάνω ελλεί
ψεων είναι δύο νοσηλευτές ανά βάρ
δια να έχουν την ευθύνη για τριάντα 
ή περισσότερους ασθενείς, με δυσμε
νέστατες συνέπειες στην ποιότητα της 
παρεχόμενης νοσηλευτικής φροντίδας 
αλλά και στην καταπόνηση της υγείας 
των εργαζομένων.

Την ίδια στιγμή, τουλάχιστον 1.500 ασθενείς 
είναι σε πολύμηνη αναμονή για χειρουργική 
επέμβαση, καθώς λόγω των ελλείψεων νοση
λευτικού προσωπικού και τραυματιοφορέων 
στα χειρουργεία και στο Αναισθησιολογικό, 
όπως και αναισθησιολόγων, λειτουργούν μό
νο οι 5 από τις 8 πρόσφατα ανακατασκευα
σμένες αίθουσες στα χειρουργεία του 1ου ο
ρόφου και παραμένουν κλειστές οι χειρουρ
γικές αίθουσες στο Μαιευτήριο και στο Κέ
ντρο Εγκαυμάτων, ενώ στους εργαζόμενους 
οφείλονται δεκάδες μέρες ανάπαυσης και κα
νονικής άδειας.

Τα απογεύματα και τις νύχτες μόνο ένας ή 
δύο τραυματιοφορείς καλύπτουν την «κίνηση» 
όλου του νοσοκομείου, ενώ γίνονται συνεχείς 
μετακινήσεις προσωπικού για να «καλυφθούν», 
με πρόχειρο τρόπο, οι καθημερινές ανάγκες λει
τουργίας. Στη Μαιευτική κλινική οι μόλις 11 μαί
ες (η μία συμβασιούχος) δεν αρκούν για την α
σφαλή στελέχωση της κλινικής και του Μαιευ
τηρίου σε όλες τις βάρδιες, ενώ αντίστοιχη εί
ναι η εικόνα και στην Αιμοδοσία, στα Τακτικά 
Εξωτερικά Ιατρεία, στο Τμήμα Επειγόντων Πε
ριστατικών, στη Μονάδα Τεχνητού Νεφρού και 
στις ΜΕΘ του νοσοκομείου.

Την τραγική αυτή πραγματικότητα αναδεικνύει 
σε ανακοίνωσή του το Σωματείο Εργαζομένων 
στο «θριάσιο» Νοσοκομείο, επισημαίνοντας ό
τι «η χρόνια καταπόνηση, λόγω της φύσης της 
εργασίας, σε συνδυασμό με την εντατικοποίηση 
και τις αλλεπάλληλες βάρδιες, έχουν ως απο
τέλεσμα την επιβάρυνση της υγείας των συνα
δέλφων, ενώ είναι αδύνατη η χορήγηση επαρ

κούς καλοκαιρινής άδειας, που είναι εντελώς 
αναγκαία για την ανάπαυση των εργαζομένων».

Προσθέτει ότι οι μεγάλες ελλείψεις μόνιμου 
προσωπικού και η επέκταση των ελαστικών ερ
γασιακών σχέσεων είναι τα αποτελέσματα της 
υποστελέχωσης των δημόσιων μονάδων Υγεί
ας από όλες τις κυβερνήσεις, η οποία επιδει
νώθηκε από την πολιτική της κυβέρνησης της 
ΝΔ κατά τη διάρκεια της επιδημίας.

Και προειδοποιεί ότι η κατάσταση θα χειρο
τερέψει αν απολυθούν οι συμβασιούχοι εργα
ζόμενοι που καλύπτουν μέρος των μεγάλων ελ
λείψεων και έχουν αποκτήσει εμπειρία πολύτι
μη για τις συνθήκες και τις απαιτήσεις της ερ
γασίας στις δημόσιες μονάδες Υγείας.

Ως απάντηση στα παραπάνω, το Σωματείο δι- 
εκδικεί να ανακληθούν οι αναστολές εργασίας, 
να ενισχυθεί το νοσοκομείο με προσωπικό και να 
μονιμοποιηθούν οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι.

Ροδόπολη Σερρών:
Πέθανε περιμένοντας 
ένα ασθενοφόρο...

Τα τραγικά αποτελέσματα της συνεχούς υ- 
ποβάθμισης της δημόσιας Υγείας ήρθαν για 
άλλη μια φορά στην επιφάνεια με τον θάνα
το 46χρονου στο Κέντρο Υγείας Ροδόπολης 
Σερρών, την περασμένη Πέμπτη, ο οποίος έ
χασε τη μάχη για τη ζωή του περιμένοντας α
σθενοφόρο να τον μεταφέρει στο Νοσοκομείο 
για καρδιολογική υποστήριξη, αφού στο ΚΥ δεν 
υπάρχει καρδιολόγος.

Η τραγική ειρωνεία είναι ότι στον αύλειο χώ

ρο του ΚΥ υπάρχει παρκαρισμέ- 
νο ασθενοφόρο, όμως χωρίς πρό
βλεψη να είναι διαθέσιμοι οδη
γοί και τραυματιοφορείς σε 24ω- 
ρη βάση. Ετσι, εξαιτίας της έλλει
ψης προσωπικού, το ασθενοφόρο 
είναι διαθέσιμο μόλις 3 με 4 μέρες 
τη βδομάδα! Και την περασμένη 
Πέμπτη δεν ήταν διαθέσιμο.

Αυτά τα προβλήματα της ΠΦΥ 
στον δήμο αναδεικνύει σταθερά 
η «Λαϊκή Συσπείρωση», ενώ μόλις 
πριν ένα μήνα (12/4) στη συνεδρί
αση του Δημοτικού Συμβουλίου εί
χε θέσει προς συζήτηση το θέμα 
της υποστελέχωσης του ΚΥ Ρο
δόπολης. Είχε επισημάνει την έλ
λειψη οδηγών για το ασθενοφόρο, 

την έλλειψη σε ειδικότητες υγειονομικού προ
σωπικού, σε γιατρούς και νοσηλευτές, αλλά και 
για τους εργαζόμενους στην καθαριότητα, που 
έληξε η σύμβασή τους.

Δυστυχώς, τόσο η δημοτική αρχή όσο και η 
μείζονα αντιπολίτευση αποσιώπησαν το ζήτημα.

Την άμεση κάλυψη των αναγκών σε προσω
πικό, εξοπλισμό και υποδομές, για να μη χαθεί 
άλλη ανθρώπινη ζωή, απαιτεί η Τομεακή Ορ
γάνωση Σερρών του ΚΚΕ, σημειώνοντας ότι το 
τραγικό αυτό περιστατικό «πρέπει να αποτελέ- 
σει αφορμή για να μπει ένα τέλος στην κοροϊ
δία και στα ψέματα που αραδιάζουν στον σερ- 
ραϊκό λαό τόσο οι κυβερνήσεις όσο και οι δή
μαρχοι». θυμίζει ότι τον Δεκέμβρη του 2019 το 
ΚΚΕ είχε επισημάνει τον κίνδυνο να παύσει η 
24ωρη λειτουργία του ΚΥ Στρυμονικού, ενώ α
νάλογος κίνδυνος υπήρξε και για το ΚΥ Μαυ- 
ροθάλασσας. Καθ’ όλη τη διάρκεια της πανδη
μίας, φούντωσαν οι καταγγελίες για προβλήμα
τα που δημιουργούνταν στη μετακίνηση ασθε
νών που δεν μπορούσαν να βρουν ασθενοφό
ρο ούτε για να διαμετακομιστούν στο νοσοκο
μείο, ούτε για να πάνε στα σπίτια τους μετά το 
εξιτήριο. Τον Ιούλη του 2020 το ΚΥ Στρυμονι- 
κού αποψιλώθηκε από προσωπικό, για να στε
λεχώσει το Νοσοκομείο Σερρών.

Η ΤΟ Σερρών του ΚΚΕ καλεί τους κατοίκους 
των χωριών και της πόλης των Σερρών να πά
ρουν την κατάσταση στα χέρια τους, με πρω
τοβουλίες μέσα από τους συλλόγους (αγροτι
κούς, αυτοαπασχολούμενων), τα σωματεία τους, 
τους φορείς του λαϊκού κινήματος, και να διεκ- 
δικήσουν δωρεάν και σύγχρονες παροχές Υγεί
ας για τις οικογένειές τους.
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1  Πλεύρης - Πιερρακάκης θα... αλωσουν την υγεια
Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-05-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

261.61 cm² Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ψηφιακά όλα τα ραντεβού σε προσωπικό 
γιατρό και Νοσοκομεία

Πλεύρικ - Πιερρακάκικ

Ιλεύρικ και Πιερρακάκη$ 
ετοιμάζουν ήδη την ενιαίο 
εφαρμογή στην οποία θα 
ενταχθούν oAos οι διψάσω 
μονάδε$ uyoios αλλά και 
ο ιδιωτικό$ ιομέικ.
Ωστόσο, για να λειτουργήσει πλήρωε 
ένα ψηφιακό σύστημα, θα πρέπει πρώτα 
να υπάρξει οργάνωση μεταξύ των δη
μοσίων υπηρεσιών υγείαε και των ιδι
ωτικών φορέων. Ταυτόχρονα θα πρέπει 
να προχωρήσει η διαδικασία ώστε και ο 
προσωπικόε γιατρόε να εγγράφει. Βέ
βαια θα πρέπει πρώτα να γίνουν οι συμ- 
βάσειε με τουε ιδιώτεε γιατρούε ώστε 
και εκείνοι να ενταχθούν στο ψηφια
κό σύστημα και να μπορούν οι πολίτεε 
να βρίσκουν διαθέσιμα ραντεβού. Στη 
χώρα τηε φαιδράε πορτοκαλέαε βέβαια 
αναμένεται να προκληθεί ένα χάσε...

Προε ώραε υπάρχουν ραντεβού σε 
ένα ενιαίο σύστημα για την Πρωτοβάθ
μια Φροντίδα και κυρίωε σε ιδιώτεε

γιατρούε που είναι συμβεβλημένοι με 
τον ΕΟΠΥΥ, αλλά και για Κέντρα Υγεί- 
αε. Στην πλατφόρμα f inddoctore.gov.gr 
υπάρχουν οι σχετικέε πληροφορίεε για 
τα ραντεβού. Μέσω τηε πλατφόρμαε, 
κάθε πολίτηε μπορεί να κλείσει ραντε
βού σε δημόσια δομή ή με ιδιώτη γιατρό 
πιστοποιημένο στο «Σύστημα Ηλεκτρο- 
νικήε Συνταγογράφησηε». Απαιτείται η 
χρήση κωδικών Taxtenet και ΑΜΚΑ. Ο 
πολίτηε επιλέγει γεωγραφική περιοχή 
και ακολούθωε την προτίμησή του για 
ραντεβού σε δημόσια δομή ή ιδιώτη ια
τρό. Μέσα από προσυμπληρωμένα πε
δία και λίστεε επιλογών ο πολίτηε θα 
έχει τη δυνατότητα να κλείσει ραντεβού 
με γιατρό σε ημέρα και ώρα που επιθυ
μεί (σ.σ. επιτρέψτε μαε να αμφιβάλλου
με για τιε διαθεσιμότητεε). Στο μεταξύ, 
σύντομα η κυβέρνηση σχεδιάζει και μία 
(ακόμα) νέα υπηρεσία η οποία θα δίνει 
τη δυνατότητα στουε πολίτεε να κλεί
νουν ψηφιακά ραντεβού στο νοσοκο
μεία. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται 
ο προσωπικόε γιατρόε ο οποίοε και θα 
δημιουργεί τον ηλεκτρονικό φάκελο για 
τον ασθενή.
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